

真如价值全面爆发前夜, 资深购房者闻风出动——

# 上海四大副中心: 真如价值洼地

徐家汇城市副中心、花木城市副中心、五角场城市副中心之后, 2012年, 真如城市副中心呼啸而来

撰稿 沈媛



## 上海四大副中心 确立上海城市四大价值版图

经历了城市多级发展的进程, 上海的“一主四副”的城市架构日渐形成, 从内环到中环, 从浦西到浦东, 从最早的徐家汇崛起起到五角场的重新定位, 几乎所有的板块都在各种利好的催化下表现不凡。

以国际惯例来看, 随着城市规模的扩大, 逐渐暴露出市中心拥挤、通勤时间长、环境质量下降等问题。因此, 伦敦、巴黎、东京、纽约等国际大都市大多从“单中心”向“多中心”布局转变。

此前, 《上海市城市总体规划》明确了上海市中心城“多心、开敞”的布局结构。“多心”, 就是指由市级中心、副中心以及地区级、社区级中心等组成公共活动中心体系, 共同承担服务全国、面向国际的综合服务功能。

就上海而言, “市级中心”主要包括人民广场行政中心、外滩-陆家嘴中央商务区、南京路商业街及商业中心, 而四个城市副中心则分别为徐家汇、五角场、真如和花木。

评论

## 真如不容错过

如果从房地产行业的发展速度、副中心特色的凸显, 以及多元因素的发展规划来看, 真如副中心近年来的形势更为突出, 也被大多数业内专家认为具有超速发展的最大潜力。

真如是上海四个城市副中心开发最晚的一个。目前二手房价基本是徐家汇房价的1/3, 距花木和五角场的房价也有相当的差距, 近两年的房价每平方米涨幅也仅2000元左右, 明显小于全市乃至其他三个城市副中心的平均涨幅。无需赘言, 仅以下几点利好, 其未来的价值空间清晰可见:

首先, 真如相比五角场、花木等城市副中心, 悠久的历史底蕴使其多了一份文化内涵, 而深厚的文化底蕴是区域房地产市场的一大亮点。

其次, 2009-2010年上海房地产市场成交面积和均价均有大幅度的上升, 而真如板块内由于新增供应极为有限, 上涨幅度并没有真正爆发。而在目前的真如板块购房者中, 以自住为主, 投资相对较少, 随着区域交通和相关配套设施逐渐成熟, 其投资者所占比例将会上升, 价值前景不言而喻。

此外, 作为最后启动的城市副中心, 真如板块的“绿色”定位、优越区位以及双地铁规划, 吸引了众多知名开发商介入, 如长江实业、绿地集团、合景泰富、星浩资本等。集各家所长的价值眼光和开发经验, 更大程度上为真如的发展前景坚定了信心。

链接

## 绿地·合景天汇广场: 抄底正当时

作为区域内首个在售城市综合体项目, 绿地·合景天汇广场正可谓“生逢其时”。

随着真如 A3-A6 地块的正式启动, 真如城市副中心建设也拉开帷幕。真如未来将会发展成为集商业、商务、娱乐、居住于一体的综合性商圈, 同时按照城市副中心级别配备相关的教育、运动产业, 预计将在未来3-5年内分批次开发。

绿地集团和合景泰富在高端地产运营上, 抢得珍贵的头筹先机, 赋予天汇广场“城中城”的一站式消费概念, 涵盖吃、喝、玩、乐、购等五大生活要素。首批推出的精装 SOHO 办公物业, 小户型、低总价, 实实在在降低了市中心居住和办公成本。

据最新消息, 该项目即将推出 99 套稀缺精装豪宅, 主力面积集中在 153-195 平方米之间, 总价约为 500-750 万, 填补了市中心豪宅空白。

绿地·合景天汇广场

咨询电话 62165999

# 上海四大副中心端倪初现 最后真如大展宏图

摊开上海市行政规划图, 我们清晰可见, 目前上海四个城市副中心的规划和建设已然风生水起: 徐家汇城市副中心主要服务西南地区, 规划功能定位为城市文化、体育、商业中心, 规划用地约 2.2 平方公里, 目前已经基本建成; 五角场副中心主要服务东北地区, 规划功能定位为以知识创新为特色的城市公共活动中心, 规划用地约 2.3 平方公里。花木城市副中心主要服务浦东地区, 规划功能定位为浦东新区行政文化中心和市民公共活动中心, 规划用地约 2.6 平方公里。真如城市副中心, 位于普陀区真如地区, 规划功能定位为服务长三角的开放性生产力服务中心和服务上海西北地区的城市公共活动中心, 规划用地约 2.4 平方公里。

不同于其它三个城市副中心的是, 真如是上海市西北部重要的大型聚居区。业内人士认为, 其无论是先天条件和发展途径, 都将会在现有基础上出现突破性发展, 最终形成上海四个城市副中心特色各异而又共同发展的局面。

真如副中心处于普陀区的中部片区, 内环和中环线之间。其规划建设对于截流部分从西北方向流向城市中心的人流、车流、资金流、信息流, 同时向区域进行辐射和回流, 完善大都市多中心体系功能和缓解交通有着至关重要的作用。并且, 有可能成为面向长三角的生产力服务中心——产业中心、技术中心、现代物流服务中心和企业总部中心。

同时, 为保证地区客运交通畅通, 规划形成以轨道交通 7 号线、11 号线、14 号线 (规划中)、15 号线 (规划中)、16 号线 (规划中)



图片说明: 真如目前唯一在售项目: 绿地·合景天汇广场效果图, 即将推出 99 套精装大平层。

## 每一个副中心 都孕育楼市巨大机会

历史的变迁告诉我们, 每一处城市副中心的崛起都伴随着一次楼市巨大机会。

比如: 2005 年起, 港汇双塔办公楼的成功上市, 成为了徐家汇商圈标志性写字楼, 吸引了众多诸如荷兰银行、adidas 等跨国知名企业入驻, 提升了整个地区的办公楼租售人气指数, 同时与商业以及居住环境形成良性互动。目前徐家汇区域内的高档商品房中境外、海归人士在购房客户群中所占比例大致为 50-60%。

再比如: 花木的价值一直体现在其生态环境以及 2、6 号线的轨道交通上, 依据这两大优势, 花木周边的配套设施日渐成熟, 其中证大大拇指广场业已形成颇具特色的商业购物中心。目前, 龙阳路北侧临近世纪公园的联洋、世纪公园板块, 已经有了众多诸如仁恒河滨城、青梅花园、九间堂等知名国际化社区, 高端公寓的成交均价也高居 6-8 万/平方米。

